



Как стать своему ребенку другом?

Уважаемые родители, возможно Ваше детство было тяжелым и не особенно радостным, но теперь вы сами решаете, что будет происходить дальше, выбираете свое будущее и будущее своих детей. Несомненно все родители любят своих детей, но далеко не все задумываются, что нужно сделать, чтобы стать своему ребенку не только родителем, но и другом. Надеюсь, здесь Вы сможете найти ответы на вопросы, возникающие при налаживании отношения с ребенком

Что из перечисленного ниже Вы считаете важным и делаете регулярно?

- поддержка
демонстрация принятия
- общение
открытое, заинтересованное общение
- совместный досуг
активное или пассивное времяпровождение
- вовлеченность
совместная деятельность
- взаимодействие
Создание атмосферы доверия
- эмоциональная близость
Наличие эмоциональной поддержки и тактильных ощущений

- физическая близость
нахождение на одном пространстве

Как я проявляю любовь к ребенку:

- физическое проявление
обнимать, целовать, говорить о своем отношении
- эмоциональная поддержка
похвала, признание заслуг ребенка
- Забота (накормить, одеть)
Достаточно того, что я о нем забочусь, ребенок и так знает, что я его люблю, не считаю нужным об этом говорить.

Некоторые родители считают, что воспитанием ребенка необходимо заниматься тогда, когда он вырастет, а некоторые перекладывают эти обязанности на школу и воспитателей. Но следует помнить, что главные жизненные принципы и привычки, как и глобальное восприятие мира, складывается уже к 7-8 годам, и в начальной школе придется взывать к силе воли, чтобы сформировать новые привычки - а делать это с каждым годом все тяжелее. А поскольку родители больше заинтересованы в воспитании своего чада, нежели любое учреждение, они должны уделять воспитанию как можно больше времени. Проявляя любовь к ребенку - вы закладываете фундамент доверительных отношений, выстраиваете эмоциональную связь. Тем самым улучшаете Ваши взаимоотношения.